



考生须知及考试规则

一、考试硬件要求
（一）考生须使用带有摄像头的台式电脑或笔记本电脑进行考试，不允许使用手机、Pad等移动设备。
（二）考生须保证电脑的摄像头、麦克风及扬声器等可以正常使用，保持设备电量充足。
二、考试软件要求
（一）考试操作系统支持Windows、MacOS系统。
（二）必须使用谷歌Chrome浏览器（最新版）登录考试答题。
（三）网速要求：建议20Mbps以上（实际下载速度需达到2M/S）。
三、考场行为规范
（一）考试全程禁止佩戴耳机、口罩、帽子等，不得对面部进行遮挡且须露出双耳。
[bookmark: _GoBack]（二）考试过程中，考生使用的鼠标禁止离开考试答题界面，请考生考前认真检查网络环境与硬件设备，一旦离开30秒作自动交卷处理。
（三）考试过程中考生需全程关闭微信、QQ、TeamViewer等聊天录屏软件。
（四）考试全程录像录音，考生须在密闭、独立房间中独立作答，周围不得有其他人和声音进行干扰。考试过程中严禁与其他人员交谈。
（五）考试前请提前关闭易出现弹窗、广告的软件或页面，如360杀毒、迅雷等。若出现切换屏幕则系统自动报警1次，报警三次或每次离屏时间超过30秒系统将自动强制收卷。
（六）考试过程中禁止对考试内容进行拍照、截屏或录屏。
（七）考生严禁携带任何资料、纸张（除草稿纸外）、文具（除演算笔外）、手表及各类具备储存及显示、扫描、拍摄、接发图像和文字功能的设备进入考试区域。
（八）考试期间，考生不允许使用手机、电话手表等其他通讯设备，否则视为作弊行为。
（九）考试期间后台将全程监控，监控过程中考官发现以下行为，将视为作弊行为，考试成绩计0分处理：
1、伪造资料、身份信息，替代他人或委托他人代为参加考试的行为。
2、作答空间内出现除考生外的无关人员、或通过他人协助进行作答的情况。
3、考生在考试过程中佩戴口罩、墨镜、帽子，或用其它方式遮挡面部，遮挡、关闭监控摄像头，或离座、故意偏离摄像范围等逃避监考的行为。
4、考试全程考生需确保耳部轮廓清晰可见，不允许使用耳机，包括头戴式耳机、入耳式耳机、耳麦等各类接听设备。
5、考试期间翻看书籍、资料或使用手机、计算器、平板电脑等作弊的行为。
6、抄录、传播试题内容；或通过截图摄屏、视频记录考试过程，通过互联网途径传播考试试题的泄露试题的行为。
7、考试过程中出现与考试内容相关的讨论、对话等声音。
8、考试过程中有与考试无关的行为，包括吃零食、躺卧、自行离席休息等。
9、未到交卷时间，提前离场或脱离监控的行为。
除以上列举的，其他任何疑似违反考试公平性的行为，都可能致使考试成绩无效。在招聘过程中如发现任何提供虚假材料、隐瞒事实真相、违纪等行为，情节严重、影响恶劣的, 取消当年的录取资格，将其违纪违规行为记入应聘人员诚信档案。
四、注意事项
（一）开考前45分钟可登录在线考试系统，开考30分钟后将不得再登录，未在规定考试时间登录考试系统作答的，视为考生自动放弃考试资格。
（二）考生登录考试系统须认真阅读《考生须知及考场规则》，点击“我已阅读”才可进入系统。考试开考后，考试系统将自动进行计时，考生作答时间以考试系统计时器显示的结果为准。
（三）考生请自行准备草稿纸和演算笔。
（四）在线考试系统采用人脸识别功能，考试主办方将对考试全程进行录像及监控，考生需正面对准屏幕并注意言行举止。
（五） 考试系统在网络连通的状态下会自动保存作答结果。如遇系统提示网络连接中断，请先修复网络故障后再作答，否则您在断网期间的作答数据将会丢失。
如遇电脑死机等故障导致无法联系在线技术支持的，请优先重启考试机器，尽快处置设备问题，而后重新登录考试系统，避免考试时间无谓流失。
所有网络或设备故障的维修、处置时间都会计入考试用时，如因此无法完成考试的，将不会获得补时或补考的机会。




